

国庆中秋假期中间有雨 头尾天气都不错

9月30日 星期三	10月1日 星期四	10月2日 星期五	10月3日 星期六	10月4日 星期日	10月5日 星期一	10月6日 星期二	10月7日 星期三	10月8日 星期四
阴转多云	多云到晴	多云	多云转阴有中雨	阴有小雨	阴，偶有小雨	多云到阴	多云到阴	多云到阴
19~26℃	16~27℃	17~28℃	19~27℃	18~23℃	15~18℃	14~21℃	15~23℃	15~24℃

本报讯 “根本无心上班，只想快点给祖国母亲庆生。”国庆中秋假期就要到了，现在的你们，应该都是这种心情吧。不少小伙伴已经早早地安排了国庆中秋假期出游计划，但出去浪，天气很重要。毕竟，好天气才能让大家更好地过节、赏月呀。

那么长假期间，天气如何呢？好消息是，国庆中秋假期头尾的天气都不错，大家出程、返程都很方便。但是假期中间，会经历一次降雨过程。

从最新气象资料分析来看，10月2日前，包括我市在内，

全省的天气都不错，晴多雨少，气温总体平稳，适合大家安排出游。但受到冷、暖空气交汇影响，从10月3日夜开始，我市会迎来一次较明显的降雨过程，阴有中阵雨，4日阴有小雨，预计从5日之后天况会转好，以阴到多云或多云到阴天气为主。

不过，由于冷空气的到来，气温也会经历一次明显的“跳水”。3日之前，我市的最高气温都保持在27℃左右，其中2日甚至可能会接近30℃。但是从4日起，气温将会明显降低，4—5日，最高气温仅20℃上

下。所以，假期前半段，大家可以短袖出门，但后半段，就要穿上外套或卫衣了。

需要提醒的是，近期降雨减少，秋干物燥，游玩时需做好补水保湿工作，同时一定要特别注意用火安全。另外，随着天气转凉，不少人胃口变好，民间有多吃肉以补充夏季消耗的习惯，俗称“贴秋膘”，但秋季进补要循序渐进，不能摄入过多的脂肪、糖类物质，以免引发心脑血管、代谢等方面的问题。

(记者 吕蕾 通讯员 倪航)

市水利局助力岑巩县农村饮用水项目建设

本报讯 自我市与岑巩县开展结对帮扶以来，市水利局依据自身职能与优势，多次与岑巩县水务局开展交流，分享经验，对岑巩县农饮水工作提供技术支持和业务指导。

岑巩县高度重视农村饮水安全，通过精心组织，强力推进，多方筹集资金，积极争取项目，先后建成一大批农村饮水安全工程，确保群众喝上安全水、放心水。

在岑巩县注溪镇小堡村蔡家坝组，标准的集中供水池、牢固稳定的牵引管网分布规整，自来水进厨、进厕，村民用水安全便捷。村民蔡福信说，“以前没安装自来水的时候，村里人喝水用水只能去挑。现在

家家户户都用上了自来水，无论什么时候都有水用、不愁水喝，方便多了。”

就农村饮用水长效管理，市水利局向岑巩县水务局分享了我市农饮水改造的经验做法：2018—2020年，我市共投资4.41亿元，实施城市管网延伸24处，乡镇水厂管网延伸12处，新建单村供水站7处，改造提升单村供水站116处。为进一步做好农村饮用水工作，我市成立了农村饮用水运营中心，具体负责农村供水工程日常管理和数字化平台管理。通过创建农饮水智慧化管理平台，实现从“源头”到“龙头”的全程监管，实现了24小时在线水质监测，远程自动加药、视频

监控、信息预警等功能。

截至目前，在市水利局的帮助下，岑巩县通过大力实施农村安全饮水工程，狠抓饮水扶贫促发展，取得了显著成效。农村饮水安全项目已全面建设完成并移交给农户使用，累计投入农村饮水安全工程资金11236.33万元，成功解决了161594人的饮水安全问题。岑巩县还定期组织技术人员给全县各乡镇水利站负责人、部分村级管水员等人员集中开展安全饮水消毒等培训，提升业务能力，有效做好水源水质达标，保证饮用水水质安全。

(通讯员 王梦霞)

两地情 岑巩行

建德电大2020年秋季学历教育招生简章

浙江广播电视台建德分校始建于1979年，隶属于教育部直属高校——国家开放大学（原中央广播电视台大学）办学体系，是建德市内唯一一所国民教育序列的公办性成人高校。

热忱欢迎有志者踊跃报读！

学校座落于新安江街道电大路88号，校园占地5909平方米，建筑面积5050平方米，建有较为完备的现代远程开放教育服务支持体系，已为建德经济建设和社会发展培养大中专毕业生近万人。

人。学校现有在职在编教职工23名，外聘兼职教师10余名，大专本科在读生800余人，是一所集学历教育、教师培训和社区教育于一体的现代开放教育综合体。

院校	层次	专业	报名携带资料	收费标准	学制	学习期限
国家开放大学	专科	行政管理 会计 经济学 保险学 广播电视学 工业工程 信息安全 市场营销 计算机科学与技术 旅游管理（国际酒店方向） 旅游管理 金融学 国际经济与贸易 法学 社会工作 汉语言文学 视觉传达设计 工商管理 会计学 财务管理 行政管理 物流管理 电子商务 物联网工程 药学	1.身份证原件（正反两面）电子稿1份及复印件；□2.毕业证原件电子稿1份及复印件；□3.1寸蓝底免冠照片2份。 1.身份证原件及复印件（正反两面）；□2.毕业证书原件及复印件；□3.电子注册备案表电子稿。	1. 78学分毕业，110元/学分；□2.录取建档费200元/生；□3.教材费1200元（多还少不补）。 1. 80学分毕业，105元/学分。□2.照片采集费30元。□3.教材费600元。		
南开大学 网络教育学院	本科				2.5年 -8年	
					2.5年 -5年	

报名地点：建德市新安江街道电大路88号浙江电大建德分校教学楼一楼大厅招生报名（咨询）处。□咨询热线：64722899 64721306 64728809

杨村桥镇

创设村级“田长制” 守好粮食生产“压舱石”

本报讯 网格化管理、走动式宣传、即时性整改……今年以来，杨村桥镇首创村级“田长制”，实行网格化分级管理，负责政策宣传和农田整治。全镇的农田共划分出73个田块，任命73名“田长”，以每周评级、公示压实责任，有效推进粮食生产工作。

据了解，杨村桥镇自今年开展粮食生产工作以来，以粮食生产功能区“非粮化”整治为抓手，多措并举、大力推进粮食生产工作。全镇累计整治抛荒田及“非粮化”土地2700余亩，复耕水稻面积2600余亩，粮食播种总面积达5500余亩。

杨村桥镇农办主任钱静告诉记者，“田长制”实行“日通报、周总结”制度，每日统计各村粮食生产功能区的整治进度，并通报各村“非粮化”整治情况，每周汇总并更新田长评分榜，各村书记交流汇报进展，并对进度落后的村书记进行约谈。

“田长制”实施以来，仅镇级农业防汛巡查就达12次，排查出受淹农田350余亩，均得到及时补救，未造成严重损失。今年杨村桥镇粮食种植面积达5500余亩，预计粮食产量达1900吨，这也得益于“田长制”的高效运作。

“通过‘田长制’，今年我们圆满完成了市里交办的任务。明年我们将加大力度推广粮食生产，包括非粮化的整治力度。杨村桥镇作为我市的农业大镇，下一步在抓好草莓主产业的同时，将继续抓好粮食的保障工作。”钱静表示。

(记者 仰武 通讯员 汪艺璇)

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

建德首届多肉植物展 明日将在月坪公园开幕

本报讯 10月1日—8日，市住建局市政园林服务中心将在月坪公园举办首届以“多肉联萌”为主题的多肉植物展。

月坪公园为一自然山丘，是新安江城中心的绿地，种有桂花、广玉兰、茶花等各类植物上百种，当地居民称之为“花园山”。金秋时节，满园桂花香飘半城，市民们茶余饭后都喜欢去那里走走。国庆期间，市政园林服务中心将在月坪公园的“百步园”内结合原有景观，布置出由各类多肉植物（花卉）组成的景观小品，有大组盆及小盆栽共计2000盆左右。喜欢“萌萌哒”多肉植物的市民和游客一定不要错过此次机会。

(通讯员 王舒)

商铺招租

座落在新安江城区沿新安东路二楼商铺1100余平方米框架结构，房屋两侧上下有楼梯和货梯，可开超市、商铺、轻纺工厂、教育培训机构、舞蹈学校、办公等，可整体或分开出租（餐饮谢租）。

有意者请与王女士联系：
0571-64713098 13868104369

广告位招租

联系电话：58313829